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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 
Ata da 86" (Octogésima sexta) Sessão Ordinária da 16* (Décima Sexta) Legislatura/ 

2021-2024 
Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois (09/06/2022), às 19h30m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Rogério Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 
2º (segundo) Secretário Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, 
Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos 
Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 
presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) 
Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 84º (octogésima quarta) 
sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida o 
Presidente solicitou que fizesse a inscrição dos senhores vereadores e a leitura das matérias. 
Requerimento nº 002/2022 “Requer em regime de urgência urgentissima que coloque em votação o 
Projeto de Lei nº 006/2022"; Projeto de Lei nº 006/2022 que “Dispõe sobre a atualização do Piso 
Salarial Profissional e reajuste dos vencimentos dos Profissionais do Magistério da Educação 
Escolar Bdsica do municipio de Pinhdo e dd outras providéncias”. O Presidente encaminhou as 
matérias junto ao Projeto de Lei nº 004/2022 para Ordem do Dia. Em seguida e na respectiva ordem, 
os vereadores Cosme Rochão, Elson Fernande, Fabiano Batista, Heraldo Chagas, José Allysson 
Bispo, Klebson dos Santos Costa, Marques Matheus e Rogério, comentaram a respeito dos projetos 
em pauta, dando destaque principalmente ao alusivo ao Piso salarial dos professores ¢ a importancia 
da aprovagdo para a categoria, e alguns explanaram sobre a reunido ocorrida entre o Gestor Executivo e representantes do Sintese e professores do municipio de Pinhão para chegar ao devido acordo. Não havendo mais oradores para o expediente, o presidente passou para a Ordem do dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussio e votação - Requerimento n° 002/2022 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Referente ao Projeto de Lei nº 004/2022 - Pareceres da Comissão de Fiscaliza¢do Contabil, Financeira e Orçamentária e da Comissão de Justica, Educagio, Saiide e Assisténcia Social - Pareceres por escrito e favoráveis. Em primeira discussiio e votação - Projeto de Lei nº 004/2022 e nº 006/2022 - Aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi cedida ao vereador Heraldo Chagas, que pediu atenção sobre alguns pontos de alagamentos na cidade, principalmente na Rua Manoel Ferreira Passos, no Conj. Josefa Vilma, como também no Bairro 25 de novembro. O parlamentar também solicitou o término da pigarragem em uma estrada vicinal no Pov. Beija-Flor, ambas anteriormente indicadas pelo proprio. Klebson fez uma homenagem a um cidaddo pinhioense pelo incentivo ao esporte no municipio ¢ resgate a uma time de futebol da cidade, como também algumas ações realizadas para ajudar alguns municipes, mesmo diante das dificuldades encontradas, entre elas, empecilhos politicos enfrentados pelos organizadores da equipe. Heraldo Chagas solicitou a palavra e também comentou sobre o assunto e o quanto o mesmo cidaddo sofreu com as perseguigdes politicas, ressaltando a importancia da humildade de quem está no poder ¢ sem a necessidade de fazer imposigdes aos cidadios pinhdoenses. Klebson disse que infelizmente a politica interfere em muita coisa, principalmente nos vinculos de amizades entre as pessoas. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessio marcando outra para logo em seguida. Sala das sessoes, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 
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